

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Jan Koláček**, studijní obor tělesná výchova - zeměpis

název posuzované práce: ***Hranice feudálních panství - označování v terénu a jeho stopy v současné krajině (případová studie)***

Formální splnění zadání práce:

Nemám zásadních připomínek. I když tak dlouhý název diplomové práce a nedozvědět se z něho, že případová studie se věnuje hraničnickům v Hostýnských vrších, tak nejsem přesvědčen, že název práce byl zvolen nejlépe.

Obsahová úroveň práce:

Obsahovou úroveň diplomové práce hodnotím pozitivně, její kvalitu výrazně ovlivnil dlouhodobý zájem diplomanta o zkoumanou problematiku. Nicméně kriticky musím poznamenat, že jsem se moc těšil zejména na text kapitoly č. 3 a ten mě značně zklamal. Očekával jsem poznámky na problémy "hraničnický a historická hranice Čechy - Morava", "vývoj krajského zřízení v Čechách a na Moravě" nebo "hranice panství a hranice krajů" apod. O těchto problémech se v práci čtenář moc nedozví.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

V pořádku, nemám připomínek.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Velmi dobrá.

Otázky do diskuze, případně konkrétní chyby vyžadující reakci uchazeče

O chybách bych ani nemluvil, spíše poznámky na okraj, a to k závěru diplomové práce. Diplomant na počátku závěrečné kapitoly píše, že hlavní cíl práce se mu podařilo naplnit beze zbytku. Zde mu doporučuji, ať takováto konstatování v příštích pracích opustí, a nechá to na oponentech, recenzentech atd. V závěru práce píše, že se mu podařilo dohledat zmínky o 67 lokalitách v "česku" (zřejmě myslel v Česku). Je alespoň dobré, že o regionu města Brna nepíše, že leží v jihovýchodním Česku.

Celkové hodnocení práce:

Diplomová práce je zpracována velmi kvalitně a diplomant mě přesvědčil, že má předpoklady nejen pro amatérskou vědeckou práci, ale dokonce i pro profesionální.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci, 20.8.2008

Václav Toušek
oponent diplomové práce